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СТАРА ПАЗОВА - Влада Србије у политици побољшања међународног положаја Србије
апсолутно води и водиће рачуна о унапређењу положаја српске заједнице у свим
државама региона, поручио је данас министар правде Никола Селаковић на скупу
представника српске заједнице из региона.

  

  

Селаковић је у Старој Пазови, где је одржан скуп, поручио и да Влада Србије води
политику помирења, пружене руке и политику решавања свих проблема кроз дијалог и
разговор.

  

Србија је, како је истакао, стуб регионалне штабилности.

  

"За ово кратко време успели смо да уздигнемо углед како у регионалним тако и у
међународним оквирима и то је важно колико за Србију и њене грађане, толико још више
за Србе који живе у државама региона", напоменуо је Селаковић.

  

Влада Србије, како је додао, својом политиком даје пример другима како се треба
односити и према припадницима мањинских народа.
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"Ми не тражимо ништа мање за припаднике српског народа у тим државама него што
припадници других мањинксих народа имају у Србији. Не треба нам ништа мање, ни
ништа више од тога", исткао је министар правде и додао да ниво заштите људских и
мањинских права у Србији није иделан ни сјајан, али да у многим стварима мозе да
служи за пример.

  

Селаковић је рекао и да није случајно што су се Срби из региона окупили у Старој
Пазови, општини која се понаша социјално, економски, али и национално одговорно.

  

Стара Пазова је, како је истакао, добар пример за много шта у Србији, а поготово за
економску развијеност и запошљавање, као и за суживот већинског и мањинских
народа.

  

Шеф посланика СНС Зоран Бабић рекао је да Србија искреном и посвећеном политиком
развија најбоље међусуседске односе, а како би, поред осталог, били створени бољи
услови за сународнике у региону.

  

"Од вас очекујем да наставите да будете амбасадори Србије и њених градова, да
поштујете државе у којима живите, да гајите различитости због којих ће вас поштовати,
али и сличности", рекао је Бабић.

  

Он је сународнике из региона позвао да дођу и инвестирају у матицу, да граде фабрике
и запошљавају грађане, али и да зараде.

  

Срби из региона су се окупили на скупу под називом "Унапређење односа и снажење
веза са организацијама Срба у региону, институција Владе Србије и локалних
самоуправа у Србији", а њих је поздравио и председник општине Стара Пазора Ђорђе
Радиновић.

  

Намера састанка, који је почео 26. фебруара, је да буде нова тачка спајања за све
представнике српске заједнице у региону и прилика да се створи амбијент из кога ће се
покренути значајне релевантне теме, које се дотичу живота српског народа на овим
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просторима.

  

(Танјуг)
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